



Olsztyn, dnia 29.08.2022 r.

Ldz. ...*1309*.../2022

**Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu**

***Dotyczy: postępowania nr 306/2022/PN/DZP prowadzonego w trybie przetargu  
nieograniczonego pt. Dostawa aparatury badawczej do jednostek organizacyjnych  
Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.***

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI**

Zamawiający Uniwersytet Warmińsko-Mazurski w Olsztynie działając na podstawie art. 135 Ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

### **Pytanie 1**

Dot. część 7 , zamrażarka niskotemperaturowa do -86C z backupem CO2. - 1 sztuka, opis parametrów, poz. 6

Czy zamawiający dopuści zamrażarkę o głębokości 1041mm?

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

### **Pytanie 2**

Dot. część 7 zamrażarka niskotemperaturowa do -86C z backupem CO2. - 1 sztuka, opis parametrów, poz. 7

Czy zamawiający dopuści zamrażarkę o wymiarach wewnętrznych szerokość:440mm  
Wysokość: 1266mm?

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

### **Pytanie 3**

Dot. część 7 zamrażarka niskotemperaturowa do -86C z backupem CO2. - 1 sztuka, opis parametrów, poz. 8

Czy zamawiający dopuści zamrażarkę o wnętrzu komory wykonanym ze stali nierdzewnej?

**Odpowiedź: TAK, Zamawiający dopuszcza.**

### **Pytanie 4**

Dot. część 7 zamrażarka niskotemperaturowa do -86C z backupem CO2. - 1 sztuka, opis parametrów, poz. 11

Czy zamawiający dopuści zamrażarkę wyposażoną w jeden automatyczny port wyrównania ciśnienia?

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

### **Pytanie 5**

Dot. część 7 zamrażarka niskotemperaturowa do -86C z backupem CO2. - 1 sztuka, opis parametrów, poz. 14

Czy zamawiający dopuści zamrażarkę wyposażoną w filtr skraplacza. Rozwiązanie to pozwala uniknąć zanieczyszczenia skraplacza.

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

UNIwersytet WARMIŃSKO-MAZURSKI W OLSZTYNIE

ul. Michała Oczapowskiego 2, pok. 312, 10-719 Olsztyn

tel. +48 89 524 51 81

Adres strony internetowej prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/umw.edu>

**Pytanie 6**

Dot. część 7 zamrażarka niskotemperaturowa do -86C z backupem CO2. - 1 sztuka, opis parametrów, poz. 17

Czy zamawiający dopuści zamrażarkę wyposażoną w wyświetlacz działający w technologii pojemnościowej?

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

**Pytanie 7**

Dot. część 7 zamrażarka niskotemperaturowa do -86C z backupem CO2. - 1 sztuka, opis parametrów, poz. 20

Czy zamawiający dopuści zamrażarkę wyposażoną w 2 porty kablowe?

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza.**

**Pytanie 8**

Uprzejmie prosimy o wydłużenie terminu dostawy do 6 tygodni w zakresie zadania nr 7.

**Odpowiedź: NIE, Zamawiający nie dopuszcza wydłużenia terminu dostawy.**

Z poważaniem,

  
KANCIERZ  
mgr inż. Bogusław Stec

Sporządziła: mgr Katarzyna Sądziej  
Odpowiedzi udzielił: dr hab. wet. Tomasz Stenzel

  
SPECJALISTA  
mgr Katarzyna Sądziej